
GRADSKI MUZEJ VARAŽDIN  
 
U Varaždinu, 28. 2. 2014.  
Broj: 11/14-9  
 

SRIJEDA U MUZEJU  
 

Fabio Leone: Sedam staza / Izložba ilustracija  
- GMV Salon palače Sermage, 5. 3. – 30. 3. 2014. –  

 
 

 

     Poštovani,  

     pozivamo Vas da s učenicima, u okviru programa MIŠ – Muzej i škola, razgledate izložbu 

ilustracija Fabija Leonea, pod nazivom Sedam staza. Otvorenje se priređuje u srijedu, 5. ožujka, u 

Salonu palače Sermage (Trg M. Stančića 3), s početkom u 19 sati. 

 

 
        Fabio Leone (r. 1979. g., Latina, Italija) diplomirao je 2004. godine slikarstvo na Akademiji lijepih 
umjetnosti u Rimu. Usavršavao se u starim slikarskim tehnikama iz kršćanske tradicije izrade ikona, a kasnije 
je počeo eksperimentirati i s novim tehnologijama, kao što je računalno digitalno slikanje, u kojemu su 
nastale i ilustracije s izložbe.  Godine 2009. njegov rad zapazila je agencija The Bright Group International , s 

kojom surađuje i danas. Ilustracije Fabija Leonea nalaze se u brojnim 
knjigama i časopisima širom svijeta, objavljenima kod poznatih nakladnika 
kao što su: Miles Kelly, Compass Media, Pearson, Oxford University Press, 
Nelson Evergreen, MacMillian, Bill Studio Group, Qbs Learning te hrvatske 
izdavačke kuće Školska knjiga i Alfa.  
        Godine 2013. knjiga Legenda o Sanjivoj dolini autora Washingtona 
Irvinga, objavljena u izdanju kuće Compass Publishing i opremljena 
ilustracijama Fabija Leonea, osvojila je prvu nagradu LLL – Language 
Learner Literature.  
        O svojem radu i izloženim djelima Fabio Leone ističe: 
Slike su podijeljene u sedam glavnih tema. Za mene je slikanje proces sličan 
istraživanju. Biranje puta može dovesti do neočekivanih mjesta, začudnih 
vidika, ponekad i do slijepe ulice; istraživanje je također i sljubljivanje s 

pričom: kad pohodite novu zemlju, nailazite na tragove legendi, priča, predaja. Sve su to djelići mozaika koji 
svako mjesto čine jedinstvenim. Za mene je slikanje slijeđenje puta, otkrivanje novih predjela, iskazivanje 
priča. Dobro umjetničko djelo uvijek je nešto više od obične slike, ono je priča ispričana unutar posebna 
okvira, okvira unutar kojeg motritelj može putovati i vazda otkrivati nove vidike.  
        Fabio Leone, Talijan u potpunosti posvećen ilustraciji, već nekoliko godina živi u Varaždinu sa svojom 
suprugom Smiljanom Čoh, također likovnom umjetnicom, i svoja dva sina.  
        Izložba ostaje postavljena za razgled do 30. ožujka ove godine.  

Anita Peričić  
 
 

Mjesto održavanja izložbe: GMV Salon palače Sermage, Trg M. Stančića 3. 

OTVORENO: utorak-petak od 9.00 do 17.00 sati, subotom i nedjeljom od 9.00 do 13.00 sati. 

Ponedjeljkom i na državne blagdane zatvoreno. 

Ulaz za razgled učenicima varaždinskih osnovnih škola je besplatan!! 

NAJAVE POSJETA: GMV Palača Sermage / Galerija starih i novih majstora: tel. 042 214 172. 
 
 

Gradski muzej Varaždin 
tel. 042 658 754, 659 750, faks: 042 658 755, gradski-muzej-vz@vz.t-com.hr  

Ravnatelj: Miran Bojanić Morandini, tel. 042 658 751, 099 8090 525. 
GMV Galerija starih i novih majstora, kustosica Elizabeta Igrec, tel. 042 214 172. 
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